

حرف مردم	
<div>پيام کوتاه: ۰۰۰۰۹۹۹-۳۲۲۴۷۲۲۲-۰۵۸</div> <div>تلفن: ۰۵۸-۳۲۴۷۲۲۲-۰۵۸</div> <div>تلفار: ۰۵۸-۳۲۴۷۲۲۳-۰۵۸ فقط به زبان فارسی برای ما</div> <div>ایمیل: BOUNORD@khorasannews.com</div> <div>تلگرام: ۰۹۰۳۳۳۳۳۳۳۳۷۱۵</div>	

- میخ های شب نمایی که در مسیر تردد خودرو ها در شیروان نصب کرده اند به جز ضربه زدن به لاستیک خودروها چه فایده دیگری دارد؟
- چند وقتی است که مزه و طعم آب بجنورد در مسیر خیابان ۱۷شهرپور تا انتهای طالقانی شرقی تغییر کرده است. لطفا مسئولان علت را بررسی کنند.
- چرا سایت کلینیک ویژه تخصصی و فوق تخصصی امام (رضاع) اغلب اوقات قطع است؟ ۲ ساعت تلاش کردم اما نتوانستم با این کلینیک تماس بگیرم و هنگامی هم که باز شد نوبت نداشت.

خر اسان شمالی ۶۵ سال پیش در روزنامه خراسان

اجرای تئاتر برای کمک به دانش‌آموزان بی بضاعت

روزنامه خراسان در شماره ۳۲۶۵ که ۲۱ مهر ۱۳۳۹ به چاپ رسید، در مطلبی در ستون «گزارشها و اخبار خبرنگاران ما از شهرستانها» از اجرای تئاتر در گرمه برای کمک به دانش‌آموزان بی بضاعت خبر داده است. در این مطلب که در صفحه ۶ به چاپ رسیده است می‌خوانیم: «طبق دعوتیکه از طرف دبستان مولوی گرمه از اعضای انجمن گرمه و معتمدین محل بعلل آمده بود در آمد حاصله از فروش بلیط تآتر که بالغ بر ۹۹۰ ریال گردیده برای شش نفر از دانش‌آموزان بی بضاعت دبستان لباس تهیه گردید و یکنفر از خباطها نیز قبول کرد که لباسها را اطفال بی بضاعت به نصف قیمت معمولی بدوزد.»

آیین گرامیداشت ۹ دی

محمدی – آیین گرامیداشت ۹ دی روز گذشته با حضور دانشجویان، استادان و کارکنان دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالی در بجنورد برگزار شد. سردار آسودی، مشاور نماینده ولی فقیه در سیه پاسداران انقلاب اسلامی در این مراسم گفت: بابت امنیتی که الان در کشور داریم و مثال زدنی است، بیش از ۲۲۰ هزار شهید داده‌ایم و به این راحتی اجازه نمی دهیم که دشمنان این امنیت را بر هم بزنند.

پنجشنبه ۹ دی ۱۳۹۵ ۲۹ ربیع الاول ۱۴۲۸ شماره ۲۳۳۰

تعریف آیت ا... از روز بصیرت

نماینده ولی فقیه در خراسان شمالی در دیدار اعضای ستاد ۹ دی که روز گذشته در حسینیه شهدای مصلای بجنورد برگزار شد به اهمیت مقوله بصیرت و توصیه به آن در آموزه های دینی اشاره کرد و از حماسه ۹ دی به عنوان یکی از مصادیق بصیرت یاد کرد و آن را هم چون چراغ مه شکن در جامعه ای مه آلود دانست. آیت ا... «یعقوبی اظهار داشت: انقلاب اسلامی از همان ابتدا انقلابی بصیرتی بود و هویت اصلی آن بصیرت افزایی بود و رمز ماندگاری آن هم در همین بصیرت افزایی است.وی به مصیبت دینی هم که موجب لطمه زدن به دین می شود اشاره کرد و افزود: طبق سخن پیامبر (ص)، فقیه فاجر، پیشوای ستمکار و دانشمند بی تقوا ۳ عامل اثر گذار در صدمه زدن به دین و ارزش های دینی است. وی بر پرهیز از مصیبت دینی تأکید کرد و اظهار داشت: آن چیزی که جامعه دینی را بالنده می کند و امت اسلام را در دنیا مقتدر نشان می دهد بر خورداری از بصیرت دینی است. امام جمعه بجنورد گفت: رهبر انقلاب اوج مدیریت شان را در فتنه ۸۸ نشان دادند به گونه ای که قدرت مدیریت، سعه صدر و نجابت رهبری در این اتفاق به خوبی نمود داشت و ایشان با منطقی در این جریان عمل کردند.وی ادامه داد: مردم وقتی دیدند که حرمت های عاشورا و عزاداری شکسته شد فهمیدند جریانِی از خارج هدایت می شود و در داخل عده ای

مدیر کل سیاسی استانداری خبر داد:

تشکیل ستاد هیئت اجرایی انتخابات تا هفته آینده

اسعدی– ستاد استانی هیئت اجرایی دوازدهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری و پنجمین دوره انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا هفته آینده در خراسان شمالی تشکیل می شود.مدیر کل سیاسی استانداری خراسان شمالی عصر روز گذشته با اعلام این خبر به خبرنگار ما گفت: وزارت کشور روز سه شنبه تشکیل

بیانیه ها درباره ۹ دی

گروه خبر– نهادها و سازمان های استان با صدور بیانیه های جداگانه ای فرارسیدن یوم ۹۰۰ دی را گرامی داشتند. در بخشی از بیانیه دفاتر نماینده مردم خراسان شمالی در مجلس خبرگان رهبری و نماینده ولی فقیه در خراسان شمالی و امام جمعه بجنورد آمده است: روزهای سال، به طور طبیعی و به خودی خود همه مثل هم هستند؛ این انسان‌ها هستند، این اراده‌ها و مجاهدت‌هاست که یک روزی را از میان روزهای دیگر برمی‌کشد و آن را برجسته می‌سازد، متمایز و متفاوت می‌کند و مثل پرچمی نگه می‌دارد تا راهمنای دیگران باشد.روز نهم دی ماه سال ۱۳۸۸ هم از همین قبیل روزهاست؛ یعنی برخاسته از بصیرت، دشمن شناسی و وقت شناسی و حضور در عرصه مجاهدانه است و به



آگاهانه و ناآگاهانه به این جریان دامن می‌زنند و آن زمان بود که یک انقلاب سوم در کشور شکل گرفت؛ انقلابی بزرگ تر از انقلاب های قبلی زیرا انقلاب های قبلی را آنقدر تبلیغ کردیم تا مردم به صحنه بیایند اما این جا مردم خود جوشیدند تا جایی که صدا و سیما هم غافلگیر شد. نماینده ولی فقیه در استان اظهار داشت: در ۹ دی بصیرت و غیرت دینی مردم به جوش

آینده امضا و نخستین جلسه هیئت اجرایی انتخابات برگزار می شود.وی بیان کرد: نظارت بر انتخابات ریاست جمهوری در کشور بر عهده شورای نگهبان و در استان بر عهده دفاتر نمایندگانی ای شورااست اما نظارت بر انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا بر عهده مجلس است که در خراسان شمالی «قربانی» نماینده شهرستان های بجنورد، جاجرم، گرمه، مانه و سملقان و راز و جرگلان، «قوامی» نماینده مردم اسفراین و «عزیزی» نماینده مردم شیروان از سوی اعضای هیئت نظارت تهران در مجلس، به عنوان

تعمیر رهبر فرزانه انقلاب اسلامی «نهم دی ۸۸ حادثه کوچکی نیست بلکه آن حرکت عظیم و ماندگار مردمی، شبیه حرکت بزرگ ملت در روزهای اول انقلاب است و باید تلاش شود در سالگرد این حماسه، حرف اصلی ملت ایران، یعنی حرکت در سایه دین و تحقق وعده‌های الهی تبیین شود». بنابر این فتنه ۸۸ تنها یک مسئله سیاسی نبود بلکه به دین و ارزش‌های دینی نیز ورود پیدا کرده بود و آسیب آن بیش از سیاست متوجه دین بود و لطمه به ارزش‌های اسلامی وارد کرد. لذا حرکت خودجوش ملت خداجوی و حسینی ایران در روز ۹ دی به همه ثابت کرد که هر کجا پای دین و ارزش‌های اسلامی در میان باشد مردم دیندار و ولایتمدار ایستاده‌اند و همیشه در صحنه خواهند بود. در بخشی از بیانیه دبیرخانه مجمع علمای استان هم آمده است: پیام حقیقی ۹ دی بیعت مجدد ملت با آرمان‌های رهبر کبیر انقلاب اسلامی و نظام جمهوری اسلامی با محوریت ولایت مطلقه فقیه و رهبر فرزانه انقلاب

پیش می‌رود، در غربال‌ها و آزمون‌های به وجود آمده، به تصفیه انسان‌ها پرداخته و خادمان و خائنان را از یکدیگر جدا کرده است و به مردم معرفی می‌کند. فتنه یک‌اگر سر سال ۶۰ از یادمان نرفته است؛ عوام فریبی‌های بنی صدر به خوبی در حافظه این ملت مضبوط است ... همه این‌ها همان «تقلب احوال» است که میزانی برای شناخت شخصیت‌های اصلی، از شخصیت‌های بدلی انقلاب به شمار می‌رود. در سال ۸۸ و انتخابات دهم ریاست جمهوری و پس از آن، بار دیگر درباری انقلاب بجرانی شد و امواج فتنه‌ها سر برآورد، یک تحول مهم جانیه در سطح اندیشه و افکار عموم مردم ایران انجام گرفت. کسانی که نان و نمک این انقلاب را خورده بودند، بی‌شرانه نمکدان شکستند و آنچه سالها از مردم گتمان و پنهان می‌کردند، در بیانیه‌ها و اظهارات و مواضع خود آشکار ساختند. در برابر قدرت انتخاب ملت، عقل و منطق خود را از دست دادند و بر مرکب چموش احساسات و هواهای نفسانی و حیوانی سوار شدند و تا آنجا که توانستند، تاختند و تخریب کردند. فتنه سال ۸۸ از یک نگاه «خسارت» بود و از نگاه دیگر «نعمت»؛ خسارت از آن رهگذر که حدود یک سال

پسندانه و طرح‌های فریبنده، کار آسانی نیست؛ در

حالت عادی، پی بردن به لایه‌های تو در توی این گونه کسان، دشوار و بلکه ناممکن است. باید آزمون عمومی

جناب آقای صمد ایزانلو

انتصاب شایسته حضرت‌تعالی را به عنوان معاون عمرانی و برنامه ریزی فرمانداری شیروان صمیمانه تبریک عرض نموده، از درگاه حضرت سبحان تداوم توفیق و سربلندی جنابعالی را مسئلت داریم.

فیروزی – عارفخانی

کارت دانشجویی

به شماره ۹۳۱۲۸۰۰۳ متعلق به اینجانب فرشید رحیمی دانشجوی رشته کردانی نقشه برداری دانشگاه اشراق بجنورد مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

خراسان شمالی

روزنامه سیاسی، اقتصادی، فرهنگی، اجتماعی خراسان شمالی

خبر

تندیس سفره کردی

مرتضوی – تندیس ازن کرمانج در حال بهین کردن سفره کردی» روز گذشته طی مراسمی در میدان خرمشهر بجنورد رونمایی شد. همچنین نخستین سمینار تخصصی سفره کردی در استان برگزار شد. مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان در این سمینار به تولید سفره کردی در تمام نقاط استان و اشتغال ۵ هزار نفر در این حرفه اشاره کرد و گفت: سالانه ۳۰ هزار متر مربع شامل ۱۵ هزار تخته گلیم سفره کردی تولید می‌شود و اگر بتوانیم صنایع دستی را به کشورهای جامع هدف صادر کنیم این قابلیت وجود دارد که تولیدات صنایع دستی استان افزایش یابد. «آئینه محمدسویدانلویی» حمایت‌های انجام گرفته از این اداره کل را زمینه‌ساز قرار گرفتن این دستگاه در زمره دستگاه های پیشتاز ذکر کرد و افزایش اعتبار این حوزه را از ۲ میلیارد تومان در سال ۹۲ به ۲۰ میلیارد تومان در سال جاری دلیل این پیشتازی بیان کرد.

وی تصریح کرد: امروز مهم ترین مشکل در زمینه صنایع دستی، بازرگانی، تجارت صنایع دستی و فروش آن است و مهم ترین جهت گیری ما این است که بتوانیم موسسات صادراتی فراوانی را در استان ایجاد کنیم.وی ادامه داد: صنایع دستی استان از غنای فرهنگی برخوردار است و باید تلاش کنیم تا صنایع دستی استان را به عنوان پیشانی فرهنگی به نمایش بگذاریم.

«مراذخانی» مشاور معاون و مدیر طرح و برنامه ریزی معاونت صنایع دستی کشور هم در این مراسم به خلاء های پیش رو در حوزه پژوهش اشاره کرد و گفت: اگر قرار است در توسعه صنایع دستی و گردشگری گامی برداشته شود و به توسعه پایدار دست پیدا کنیم، بدون پشتوانه پژوهش و تحقیق امکان پذیر نخواهد بود.

«ایرانی» معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار خراسان شمالی هم در این مراسم گفت: اگر بتوانیم از ظرفیت‌ها برای تولید ثروت استفاده و صادرات مواد اولیه نداریم، زیرا ارزش افزوده ای که در هنر و صنایع دستی است و دنیا از آن بهره مند می‌شود، در دیگر تولیدات نیست و سهم ما به کمتر از یک درصد هم نمی‌رسد. گزارش خبرنگار ما حاکی است، در این مراسم از لوح مهر اصالت یونسکو رونمایی از «افدس بریمانلو» هنرمندی که ارزش موفق به دریافت مهر اصالت یونسکو شده بود با حضور مسئولان تقدیر شد.

بزرگ و مسلمان ایران، حماسه‌ای جاوید آفریدند و به گونه خودجوش، به میدان آمدند و یوم ۹۰۰۰ دی» را رقم زدند. نهم دی ماه ۸۸ یکی از روزهای ماندگار تاریخ انقلاب اسلامی ایران شد؛ روزی که بصیرت دینی، غیرت ملی و دینی و حساسیت در برابر هجوم به ارزش‌ها، خود را نشان داد. مردم در آن روز تاریخی، با تمام وجود آمده بودند که به فتنه‌گران دست نشانده، «نه» بگویند و به روح و جوهره نظام اسلامی، یعنی ولایت «آری» مجدد بگویند و متناق نوین ببندند؛ آمده بودند تا ۳ عنصر اخلاص، بصیرت و عمل بهنگام را به نمایش بگذارند، تا خار و خس‌های قرار گرفته روی جریان جاری انقلاب را کنار بپنند و کوثر گویارای انقلاب اسلامی را از هرگونه آلودگی و غش و ناخالصی پاک سازند. ۹ دی در حافظه این ملت، روز اوج اقتدار و غیرت دینی است. ۹ دی روز افتخار و بالیدن به ارزش‌های دینی و انقلابی است. ۹ دی روز وفاداری به نظام و روح آن، ولایت فقیه است. ۹ دی روزی در شن شدن قطره‌هایی است که از گوشه و کنار آمده بودند. و بالاخره روز ۹ دی ۸۸ از روز بودن به روز گار شدن تبدیل شد. **پژوهشگر: فرشته تختی**

صداقت سرو بلندی است که به بالا می‌رود

جناب آقای علیرضا افتخارزاده **وکیل پایه یک دادگستری**

فرزند شایسته محترم شهردار بخان، بهنجی ولایی و انقلابی

با کمال سرت و مباهات انتخاب به جا و شایسته می‌حضرت عالی را که بر حق از سربلندی ارزشمند استان هستید به عنوان وکیل محترم و فعال از سوی سازمان بسیج حقوق دانان خراسان عالی، از مصمم قلب تبریک می گویم و از درگاه ایزدمنان توقیقات روز افزون شما را خواهانیم.

حصاری های مقیم بجنورد

۰۹۵۲۸۵۹۶۱

دربهای اتوماتیک

کرکره اتو ماتیک ، انواع جک های پارکینگی شیشه های اتومات، آیفون تصویری و دوربین مدار بسته و دزدگیر سیستم اعلان حریق راه بند برقی کردن کرکره های قدیمی

مدیریت: کوهستانی

تلفن فروش: ۰۵۸-۳۲۲۱۰۴۸۸ ۰۹۱۵۱۸۶۰۲۶۳

۰۹۵۲۲۲۲۸

۰۹۵۲۹۲۰۰

بجنورد- خیابان آزادی(حبابی)- جنب نظام مهندسی-بلاک ۳۹ دفتر فروش: ۰۵۸-۳۲۲۱۰۴۸۸

۰۹۵۲۹۲۹۷